

产品服务齐发力

# 东风雪铁龙“龙腾”收官

2015年是东风雪铁龙“龙腾C计划”的收官之年,依托更加鲜明的品牌,全面升级的动力系统,即将推出的全新车型,“龙腾C计划”势必将再创业界佳话。近日,东风雪铁龙战略车型,新一代高效能中级车——C4世嘉,在成都车展横空出世,在里外十平米的空间里,诠释着“三效四能”的产品标签。

## C4世嘉演绎全新用车生活

传承雪铁龙C4家族优秀的造车基因,世嘉产品的国内荣誉,以及对创新DNA的执着追求和延续,C4世嘉昂首进步,在产品力上全面提升,以产品上的四能优势——势能、动能、智能、潜能,为消费者提供用车体验的三效合一——动力效率最高,体验效果最好,经济效益最优。

来看看C4世嘉的外在修养——势能。简洁的前脸设计方圆相济,温柔的家庭式“C”型灯眉,与镀铬装饰条融为一体,呈现出“一”字上扬的姿态,点亮尾灯,双回旋深邃尾灯,营造出深邃与梦幻的视觉效果。车内车外的时尚精致设计,每时每刻都在散发着法式优雅。“T+STT核芯动力”是东风雪铁龙最为重要的动力总成,C4世嘉搭载了其中两款载誉无数的涡轮增压直喷发动机,包括获得2015国际年度发动机大奖的1.2THP发动机,连续荣获国际年度发动机8冠王的1.6THP发动机。

值得一提的是,C4世嘉搭载的1.2THP涡轮增压直喷发动机,在这个小T横行的时代,1.2THP技术代表



了PSA集团目前发动机技术的最前沿水平。配备代表未来发展趋势的STT发动机启停系统,最大限度降低燃油消耗,省油多达15%,用户可尽享速度与节能相融的驾驶乐趣。

作为东风雪铁龙旗下最新力作,C4世嘉在配置上再次升级,全系标配的7英寸彩色智能多媒体触

屏系统,一键启动智能免钥匙进入系统,以及集“智能导航、娱乐资讯、汽车安防服务、远程车辆诊断、车载互联互通”于一身的Citroën Connect车载互联系统,使驾驶者的驾车生活更加的便捷。

## 内力成就品牌新高度

成都车展上,东风雪铁龙将最具分量奖项“2015中国车市口碑榜最佳口碑汽车品牌”揽入怀中。而在早些时候,J.D.Power亚太公司2015年中国售后服务满意度研究(CSI)正式发布,在主流车细分市场,东

风雪铁龙以804分高出第二名北京现代10分的绝对优势高居榜首。

2013年,东风雪铁龙正式对外公布了2013-2015品牌中期发展规划——“龙腾C计划”。按照规划,东风雪铁龙将从品牌定位、产品技术、客户承诺三个方面加速提升。根植中国23年,东风雪铁龙秉承“家一样的关怀”服务理念,不断深化实施“一对一”专享服务工程,取得了累累硕果。在2015年J.D.Power售后服务满意度(CSI)、售时满意度(SSS)评选中,东风雪铁龙分别获得了主流汽车品牌第一、第二的优异成绩,成为唯一一个连续三年售前售后两项满意度排名均进入“前三甲”的主流汽车品牌,赢得全国超过230万用户的真心拥戴。(小倩)

# 10万元级 时尚高性能SUV——新劲炫

新劲炫可谓是全能SUV里的“大白菜”了!满足你对城市越野的全部渴望居然只要12.88万!



**新劲炫10万元级优选 购置税减半**

工业南路店:88933030 经十西路店:87503030

新劲炫不仅有五星安全防护系统,同时也具备出色的越野性能,它拥有强劲的赛车动力系统,同级大功率引擎,实现动力MAX。例如新劲炫2.0L车型的额定功率高达123kW,扭矩达到197Nm。堪称高性能SUV。

更重要的是它省油省的“抠门”,高于同级燃油经济性,1升油居然能跑45公里!

而这些都做到的新劲炫还有时尚的外形和舒适的运动风内饰,满足“颜控”要求。前脸采用了家族式的鲨鱼嘴造型,车顶轮廓线也凸显汽车的动态轮廓,同时达到同级车顶级水平的空气动力学性能。

这种颜值+性价比的完美结合,你还在纠结什么!

## ►1.进店礼:

微信扫一扫送精美礼品

## ►2.置换礼:

活动现场置换立减1000元现金

## ►3.分期礼:

金融购车政策首付20% 1-2年0利率

## ►4.购置税礼:

购1.6L新劲炫享受购置税减免50%

## ►5.买车送车:

新劲炫2.0L自动精英版买二送一,进口三菱帕杰罗买一送一。

济南泉通工业南路67号:88933030

济南富雷经十西29514号:87503030

# 将安全进行到底

——试驾体验东风日产天籁的智能安全科技

提到汽车安全,中国消费者最先想到的肯定是E-NCAP、C-NCAP以及IIHS等这些权威的安全测试。殊不知,在汽车文化相对发达的欧洲、北美,消费者购车时除了被动安全性能,他们也同样关注车辆的智能安全配置。荣获C-NCAP五星安全评价的东风日产天籁欧冠版,所搭载的智能安全配置能提早预知可能出现的危险,通过提示声、紧急制动等方式,保障驾乘人员的人身和财产安全。本期编辑带大家一同领略天籁欧冠版的智能安全科技。

## FEB预碰撞智能刹车辅助系统

今年的上海车展上,东风日产推出了天籁欧冠版车型,新版本加入了源于英菲尼迪技术的FEB预碰撞智能刹车辅助系统。当车速在10-80km/h之间时,FEB能自动检测前方障碍,在驾驶员没有主观制动行为的情况下,天籁将自动进行紧急制动,从而最大化减轻碰撞伤害。实际体验当中,天籁在无主动减速状态下逐渐与前方车辆靠近,制动感会随着距离的靠近而越发明显,当与前车的距离回到安全区间后,车辆的制动感也随之消失。

## EAPM油门误踩智能纠正系统

除了FEB预碰撞智能刹车辅助系统,新款天籁创新加入了EAPM油门误踩智能纠正系统,该系统能在车辆以低于15km/h停车时,通过车身前、后各四个传感器

实时监测车辆前、后方的障碍物。并通过3D平视显示屏警示并发出蜂鸣声,对驾驶员预警。必要时,系统会自动制动,以避免与障碍物发生碰撞,最大程度避免了驾驶员在停车过程中误踩油门而发生事故。

实测过程中,驾驶天籁以10km/h的速度朝障碍接近,当车辆与障碍的距离进入预警范围之后,车辆随即发出急促的蜂鸣声,此时油门处于失效状态,同时还伴随着强烈的制动感,最终车辆停在了障碍前约30cm的地方。

## 智能配置齐全,兼顾安全与操控

除了配备FEB和EAPM之外,天籁还配备了AVM全景式监控影像系统和ITS预警式整体安全系统。前者在泊车或狭窄路段行驶时,能提供车辆周边360°的影像,方便驾驶员避让障碍,精准地泊车。而后者则会在发生车道偏离、遇到变道盲区,及低速行驶遇到移动物体/行人时,发出蜂鸣预警,以便车主及时作出调整,规避可能发生的危险。

值得一提的是,天籁所搭载的ATC主动循迹控制系统,通过电子系统加强车辆过弯时弯道内侧车轮的控制,让车辆过弯稳定性和安全性实现双提升;再配合梯形控制臂独立悬挂组成“梯悬挂+ATC”组合,使天籁的轮胎抓地力得到了大幅提升,带来“小弯不失优雅,大弯不失风度”的优异表现。(景羽)

# 加量不加价

# 斯巴鲁XV特装运动版



斯巴鲁XV,相信大家对于这辆车早就不陌生,源自于翼豹的车体结构与相似度极高的外观,说它是加高版的翼豹也不为过。今年上市的新款XV特装运动版与老款车型不同的是,斯巴鲁XV 2.0i特装运动版的内饰部分质感得以大幅提升,先是带橙色缝线的真皮多功能方向盘、橙色缝线的防水针织座椅、橙色缝线的真皮挡靴以及橙色的“XV”标识,都使得该车更加年轻并且个性化。此外,该车采用的触控显示屏音响-导航系统,使得各项功能操作起来更加方便、快捷。

由于采用2.0L水平对置发动机与CVT无极变速箱的组合,XV 2.0i特装运动版最大输出功率为110kW,峰值扭矩达到196Nm,并且采用的是主动扭矩分配式左右对称全时四驱驱动系统,充分满足低排量、强动力以及高燃油经济性的“三重标

准”,这一数值同时也低于大多数同级别车型。

即日起至10月23日,在世通斯巴鲁购买XV首付低至20%,再享0利率!前30名预定斯巴鲁XV并成功购车即可获赠价值万元的纯正精品套装。先到先得,赠完为止。

斯巴鲁整车原装进口,水平对置发动机,全时四驱系统助您尽享奇妙新征程,一路有我安全护航!

山东世通·斯巴鲁汽车

黄台4S店:68855885

济南市工业北路152号黄台电厂东邻

经十西路4S店:87292266

经十西路31210号

省体育中心店:82061999

济南经十路省体育中心东区

